

Руководителю ФНС РФ

Мишустину М.В.

Уважаемый Михаил Владимирович

30 июля 2017 г. мною, Куницыным Михаилом Вячеславовичем ИНН 544509648866, 1971 г.р., паспорт 5016 599298, выдан Отделом УФМС России по Новосибирской области в Октябрьском районе 17.10.2016 года, посредством Портала государственных услуг Российской Федерации было получено извещение о появлении судебной задолженности в размере 172 554,13 рублей. На портале Госуслуг я узнал, что исполнительное производство 46927/17/54007-ИП от 20.07.2017 было возбуждено по Акту №14713 от 11.07.2017 г. Инспекции Федеральной налоговой службы по Октябрьскому району г. Новосибирска в отношении ИП Куницын Михаил Вячеславович, зарегистрированного 08.10.2008 в г. Люберцы Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №17 по Московской области.

Я никогда не был в г. Люберцы, регистрационные действия не предпринимал, доверенности на регистрацию не выдавал, о его существовании я узнал после появления информации о задолженности. Паспорт я не терял, в октябре 2016 года я произвел его замену (номер предыдущего паспорта 5003 892689 от 04.04.2003 г.) по достижению 45 летнего возраста.

В связи с выявлением данного факта в августе 2017 года мной на имя Начальника Управления Федеральной службы судебных приставов по Новосибирской области Эрлер В.И., Начальника управления МВД России по городу Новосибирску Горчакова Ю.М., Начальника Инспекции ФНС России по Октябрьскому району г. Новосибирска Колегова И.В., а также в Межрайонную ИФНС России №16 по Новосибирской области направлено обращения о признании недействительной регистрации ИП Куницына М.В., произведенной с использованием подложных документов, о списании возникшей задолженности по страховым взносам в пенсионный фонд в фиксированном размере, и о прекращении в отношении меня исполнительного производства по взысканию задолженности.

В ответ на мое обращение УФНС России по Новосибирской области представлен ответ (исх. № 15-17/23332@ от 05.09.2017 года) об отсутствии

оснований для удовлетворения моих требований, решение территориального регистрирующего органа о государственной регистрации может быть обжаловано в вышестоящий регистрирующий орган, а также в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный в соответствии со ст. 2 указанного Федерального закона, путем подачи жалобы в порядке, установленном Законом №129-ФЗ, и (или) обжаловать в судебном порядке.

Мной был подан судебный иск о признании **регистрации ИП на моё имя недействительной**, проведенной с использованием подложных документов, однако он был оставлен без рассмотрения в связи с тем, что от правоохранительных и контролирующих органов не была своевременно получена информация о произведенной незаконной регистрации. В настоящее время проводятся мероприятия по сбору доказательной базы по этому вопросу. В межрайонный отдел МВД России по г. Люберцы и Главное управление МВД по Московской области направлены адвокатские запросы, на которые в настоящее время ответы не получены.

19 июня 2018 года мною вновь было получено уведомление из Альфа Банка о блокировке моих счетов по постановлению пристава-исполнителя Волковой О. П. согласно Актов №3347 от 06.04.2018 и №16617 от 09.11.2017 о взыскании налогов и сборов, включая пени, по исполнительному производству 56913/18/54013-ИП от 09.04.2018 г. и 65252/17/54013-ИП от 10.11.2017 г.

Данное обстоятельство лишает меня и мою семью, в том числе несовершеннолетнего ребенка, средств к существованию. В настоящее время я проживаю в Израиле, работающий счет в российском банке является для меня жизненной необходимостью. Считаю ограничения, наложенные на мои счета в банке, равно как и возможные ограничения въезда-выезда из России, неправомерными, чрезмерными, ущемляющими мои права.

Вместе с тем мне известно о том, что согласно Закону №486-ФЗ задолженность, возникшая у вышеуказанного ИП до 01.01.2017 года, должна быть списана по решению госоргана без участия налогоплательщика. В настоящее время данная задолженность не списана, кроме нее образовалась новая задолженность по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере и страховые взносы на обязательное медицинское страхование в фиксированном размере. Общая сумма задолженности на сегодняшний день составляет порядка 500 000 руб.

При этом я опасаюсь, что мои действия, направленные на ликвидацию (закрытие) ИП, зарегистрированного на мое имя, с целью дальнейшего прекращения налоговых начислений и образования пени, могут быть расценены органами власти как мою причастность к деятельности данного ИП.

Я по-прежнему заявляю, что никаких действий по регистрации на свое имя статуса индивидуального предпринимателя не предпринимал, данный факт считаю мошенничеством, произведенным в отношении моей личности.

Тем не менее, с целью обеспечения существования моей семьи и оперативной разблокировки счетов налоговая инспекция вынуждает меня подать нулевые расчеты страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование через личный кабинет Индивидуального Предпринимателя, с целью уменьшения моей задолженности в виде штрафов 8-МРОТ, однако данная мера не позволит сторнировать начисления в полном объеме.

На основании вышеизложенного прошу:

1. Все начисления по страховым взносам, штрафы и пени, начисленные, в отношении ИП Куницын М.В. сторнировать.
2. Регистрацию ИП Куницын М.В. признать недействительной, проведенной с использованием подложных документов.
3. Исполнительное производство в отношении меня прекратить.

В связи со сложившейся безвыходной ситуацией прошу Вас решение данного вопроса **взять под личный контроль**.

С уважением,

Куницын Михаил Вячеславович

Телефон +972 54 240 9916

22.06.2018